

服务群众 心意相通

——专访金鹰家电商场形象代言人小么哥

》》相关链接:

金鹰家电商场 五一巨献:

28日小么哥大砍价 众多品牌参与

4月28日,小么哥将会来到金鹰家电商场东方红店,代表靠广大消费者与众多知名品牌的厂家现场砍价。相信很多人现在还对小么哥去年的几场砍价记忆犹新,他每次砍价都大刀阔斧,确实能砍出超低价格来。五一来临之际金鹰家电商场邀请小么哥前来代表消费者和厂家现场砍价。给消费者创造一个低价抢购机会。小么哥将会于4月28日上午9:30来金鹰家电商场东方红店现场砍价。届时,众多品牌参与,小么哥将为消费者砍出五一最低价格!

4月29日 激情夜场 低价秒杀

临沂人争相传颂的秒杀盛宴4月29日晚将在金鹰家电商场激情呈现。届时,海量低价家电激情秒杀,抢到就是赚到。

家电“秒杀”是金鹰家电商场在2010年推出的一大创新举措。在2010年创造了很多低价奇迹。给很多消费者留下了一个难忘的抢购夜,4月29日夜,2011年度首个秒杀夜场激情上演,再创低价奇迹!

购物中金条 状元游韩国

即日起到5月8日到金鹰家电商场购物的顾客不仅可以享受超低的价格优惠,丰厚的礼品加赠,还可以参与抽金条大奖。各种奖项共计产生2610名中奖顾客。同时,金鹰家电商场五大卖场将4月23日到5月8日到商场购物的顾客根据消费金额进行单店排名。每个店的购物状元都会取得韩国五日游的大奖。各卖场其他众多名列前10名的消费者,也将获得冠山双人游门票,共计产生35名状元,350名冠山双人游名额。

疯狂套购 省薪更省心

考虑到有很多人准备五一外出游玩,有的人在五一黄金假期结婚或者乔迁。金鹰家电商场即日起到4月27日推出实惠省薪套购。单件满800元送电饭煲、单件满1000元,跨品类两件以上送洗衣机、跨品类3件以上送冰箱、四件以上送液晶电视、五件以上送笔记本电脑……

商场简介:

金鹰家电商场从1994年开业,2000年成立临沂金鹰商场有限公司到现在,已经走过了17年辉煌历程,公司稳健发展,是临沂市家电业龙头企业,拥有员工一千一百余名,下辖市区东方红店、水田桥店、步行街店、怡景丽家店和罗庄区罗庄店五大卖场和业务中心、售后服务中心。专业经营国内外名优品牌的家用电器,是临沂消费者购买家电的首选商场。

1994年,金鹰家电商场隆重开业,扎根临沂。

2000年,成立临沂金鹰商场有限公司,机制转换,金鹰家电长久发展有了体质保障。

2002年,金鹰家电商场水田桥店盛大开业,市区两大卖场齐头并进。

2003年,金鹰家电商场由解放路乔迁至沂蒙路153号,东方红影城南,即金鹰家电东方红店。

2008年,金鹰家电商场步行街店开业,形成三足鼎立之势。

2009年,金鹰家电罗庄店开业,金鹰家电商场蓬勃发展。

2010年,金鹰家电商场怡景丽家店盛大开业,市区布局五大卖场。

2011年,齐鲁电视台《拉呱》节目著名主持人小么哥签约代言金鹰家电商场,成为金鹰家电商场形象代言人。这是省内名人代言区域性家电商场的创举。

小么哥是一个深受沂蒙百姓喜爱的著名主持人,他主持的《拉呱》被称为百姓的传声筒,由百姓来讲述自己的遭遇、烦恼、困难,贴近实际、贴近生活、贴近群众。自节目开播以来,收视率一路走高,在2006年全国曲艺式新闻研讨会上,被作为主要的研究对象,山东大学教授李万鹏曾给予高度评价。

小么哥曾在2010年多次来临沂金鹰家电商场代表消费者现场砍价,为临沂消费者打造了多次低价抢购机会,受到临沂消费者的广泛好评。今年他签约代言金鹰家电商场,开创了省内名人代言区域性家电商场的先河。名人做代言是非常谨慎的,一般选择知名品牌的产品。代言商场的不多,小么哥是如何携手金鹰家电商场的呢?

记者:您主持的《拉呱》节目深受沂蒙父老的喜爱,现在您已经成为一个家喻户晓的人物,大家都非常喜欢您亲民的节目风格,现在作为临沂人信赖的金鹰家电商场的形象代言人,您与我们临沂的观众又亲近了一步。你与金鹰家电商场是怎么结缘的呢?

我和金鹰家电商场的合作始于去年12月份,2010年12月24日我第一次来临沂金鹰家电商场东方红店,替消费者和厂家现场砍价,当时现场非常火爆,活动非常成功,给我很大的感触,金鹰家电商场拿出的让利消费者诚意确实让人感动,在上台砍价之前,企业老总反复对我说:“我们活动的目的就是实实在在的让利消费者,只要消费者需要购买,就要砍出超低价格来。”通过活动现场热情高涨、拥挤抢购的人群,我也看到了消费者对金鹰家电商场的信赖。现在市场竞争激烈,临沂也有很多家电商场,大家都在搞活动,为什么大家都愿意到金鹰家电商场来购买家电,这就是一个十几年的老企业积累起来的宝贵的美誉度,赢得了消费者的信赖。

随着合作的加深,对这个企业有了更深入的了解,感受到金鹰家电商场的企业文化,这是一个非常扎实沉稳的一个企业,他始终秉承“保证顾客100%满意”的服务理念,坚持“一切以顾客为中心”的服务标准,并且坚持好的服务品质,不断创新,提高服务标杆,引领临沂家电市场的发展潮流。从而取得今天的辉煌成就,金鹰文化给我很大感悟,一份耕耘,一份收获,全心全意服务百姓,就会得到消费者的信赖和支持。

记者:名人一般都选择知名的产品做代言,给商场代言的不多,您为什么与金鹰家电商场情投意合,选择做他的代言人呢?

大家都知道,名人代言是非常慎重的,一旦选择代言企业,就与之有了紧密的连接性,互相影响,而区域性商场的代言,我与金鹰家电商场的合作是一次创举。我对金鹰家电商场做了深入了解,对这个企业的诚信经营、稳健发展的企业文化非常欣赏。

多年来,金鹰家电商场一直坚持以顾客为中心,以满足顾客需求为经营目标,贯彻执



行保
证 顾
客100%
满 意 的
服 务 标
准。率
先 推 出
“九项服
务上 门”
服 务 举
措,深 受市民信
赖,开 创了鲁南家电
标准化服务的新纪元。服
务保持不断升级,“不满意
有奖”列入服务的长效机制,
强力倡导行业服务的新标准,
奉行360°贴心服务,以魅力服
务创造顾客感动,热心公益,
回报社会,诚信经营,稳健发
展,在临沂三区九县享有盛
誉,成为服务群众的典范。

我觉得能和金鹰家电商场

携手合作,是因为我和这个企
业特别“对脾气”,我很喜欢
这个老企业,我们有相同的办
事风格。我的工作就是为老百
姓办事,大家生活中的大事小
情都能找我“拉呱”,在沂蒙
父老中有一定的人缘,金鹰家
电商场是咱临沂的老企业了,
深得百姓的信赖。

记者:在这个市场竞争激
烈的时代,商家推出各种让
利方式,现场砍价的让利方式是
消费者比较乐于接受的,您也
走过很多城市,多次主持砍
价,请问您对于这种促销形式
怎么看?

现在虽然促销方式多种多
样,但其目的只有一个,就是
让利给消费者。不管什么活
动,只要能最大限度的让消
费者得到实惠就是好活动。砍
价是近几年来比较受欢迎的一
种方式,它的魅力所在就是不
仅能直接把价格拉下来,让消

费者得到最实际的实惠,还能让
消费者现场参与,增强参与
感,中国人似乎都有讨价还价
的习惯。一番唇枪舌战后卖到
实惠称心的商品也是一种享
受。砍价就是一种将消费者双
重需求完美结合的促销方式,
所以一直深受消费者喜爱。

我曾多次参加砍价活动,
先后去过青岛、潍坊、日照等
城市主持砍价活动,我感觉来
临沂金鹰家电商场砍价特别过
瘾,也尤其的成功。首先是有
金鹰家电商场给我的支持做强
大后盾,和厂家砍价时就有了
十足的底气,临沂的消费者也
特别热情,我在台上和厂家唇
枪舌战,台下热情的消费者出
谋划策,呐喊助威……我也砍
得更加带劲,每次都能砍出超
低的价格。甚至有几个厂家抵
挡不住我们强大的砍价攻势,
带着恼意下台。我和金鹰家
电商场合作要的就是这种效果,

最大限度的把价格拉下来,让
利给消费者。
记者:据说您将在4月28日
再次到金鹰家电商场东方红店
砍价,这是2011年第一次来金鹰
家电商场砍价,据我所知,您去
年的几次砍价真的砍出了实
在的低价,深得广大消费者好
评,大家都在期盼着您在今年的
五一给我们带来更大的惊喜。

非常感谢临沂朋友们对
我的大力支持,现在我是金鹰家
电商场的形象代言人:“金鹰
小么哥”,这是今年我首次来
临沂砍价,又恰逢五一黄金周,
相信有很多消费者选择在此
时采购家电,我保证到时候绝
对不会手软,一定拿出更大的
力度,大刀阔斧的砍出最低价,
给想在这个五一买家电的朋
友们创造一个低价抢购机
会。想买家电的临沂朋友们,
想省钱,您就来!

小么哥,大众面孔,操着乡音,他主持的《拉呱》节目弘扬正气,扶危济困,排忧解难,是人民的代言,表达百姓的心声;小么哥热心为民,令人亲近。

金鹰家电商场,植根临沂十七年,真诚服务消费者,热心公益,回报社会,诚信经营,稳健发展,在临沂三区九县享有盛誉,成为服务群众的典范。

小么哥——深受广大观众喜爱;金鹰家电商场——深得临沂消费者信赖。

金鹰家电商场真诚携手小么哥,同为服务百姓;小么哥倾情代言金鹰家电商场,皆是心系人民。珠联璧合缘于心
意相通。金鹰家电商场将奉行360度亲情服务,持之以恒,构建家电航母,全心全意,服务临沂百姓!